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MULTISTAGE CENTRIFUGAL AND SELF-PRIMING PUMPS: Performance range
САМОВСАСЫВАЮЩИЕ И ЦЕНТРОБЕЖНЫЕ МНОГОСТУПЕНЧАТЫЕ НАСОСЫ: Диапазон эксплуатационных характеристик

MODEL / МОДЕЛЬ Q (m3/h) 0 0,6 1,2 1,8 2,4 3,0 3,6 4,2 4,8 6 7,2 9 9,6 10,5
SINGLE-PHASE
ОДНОФАЗНЫЙ

THREE-PHASE
ТРЕХФАЗНЫЙ  (l/min) 0 10 20 30 40 50 60 70 80 100 120 150 160 175

JET - JETINOX - JETCOM - Self-Priming Pumps / Самовсасывающие насосы

MULTI INOX 3 M 0,55 0,75
H

(m)

33 32 30 29 27 22 19 14 10 5

MULTI INOX 4 M 0,75 1 46 45 43 40 38 33 28 22 16 9

MULTI INOX 5 M 1 1,36 59 58 56 53 49 45 38 32 25 13

MODEL / МОДЕЛЬ 

P2 NOMINAL
Р2 НОМИНАЛ Q (m3/h) 0 0,6 1,2 1,8 2,4 3 3,6 4,2 4,8 5,4 6

kW HP  (l/min) 0  10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

 JET 62 M -

H

(m)

42 35 29,2 25,6 22,9 21,1

JET 82 M JET 82 T 47 40 34 30 26,2 23,5 20,3

JET 102 M JET 102 T 53,8 47 41 36,3 32,4 28,8 25,8

JET 112 M JET 112 T 61 54 47,8 42,8 38,8 34,8 20

JET 92 M - 36,2 33,5 31 28,4 26 24 21,8 19,6 17

JET 132 M JET 132 T 48,3 45,6 42,8 40 37,6 35 32,5 30 27,2

JETINOX 82  M JETINOX 82 T 47 40 34 30 26,2 23,5 20,3

JETINOX 102  M JETINOX 102 T 53,8 47 41 36,3 32,4 28,8 25,8

JETINOX 112  M JETINOX 112 T 61 54 47,8 42,8 38,8 34,8 20

JETINOX 92  M - 36,2 33,5 31 28,4 26 24 21,8 19,6 17,5

JETINOX 132 M JETINOX 132 T 48,3 45,6 42,8 40 37,6 35 32,5 30 27,2

JETCOM 62  M - 42 35 29,2 25,6 22,9 13

JETCOM 82  M - 47 40 34 30 26,2 23,5 20

JETCOM 102  M JETCOM 102 T 53,8 47 41 36,3 32,4 28,8 25,8

JETCOM 92  M - 36,2 33,5 31 28,4 26 24 21,8 19,6 17,5

JETCOM 132  M JETCOM 132 T 48,3 45,6 42,8 40 37,6 35 32,5 30 27,2

JET 151 M JET 151 T 61 58,2 56 53 50 46 43 36

JET 251 M JET 251 T 62 60 58 56 54 51 48,5 46 43,5 39 34,2

JET 200 M - 41 37,5 36,5 35,2 34 33 31,8 29,5 27,2 24 22,8 21,3

- JET 200 T 46,5 43 41,8 40,5 39,2 38 37 34,2 31,8 28 26,8 25

JET 300 M JET 300 T 51 48 47 46 44,5 43 42 40 37 33 32 29

MULTI 4 SW M 0,75 1 H
(m) 46 45 43 40 38 33 28 22 16 9

MODEL / МОДЕЛЬ 

P2 NOMINAL
Р2 НОМИНАЛ Q (m3/h) 0 0,6 1,2 1,8 2,4 3 3,6 4,2 4,8 5,4 6

kW HP  (l/min) 0  10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

MULTI 4 SW - Multistage pumps for salt water
MULTI 4 SW - Многоступенчатые насосы для соленой воды      

MULTI INOX - Multistage pumps on a horizontal axis, impellers in stainless steel
MULTI INOX - Многоступенчатые насосы с горизонтальной осью, рабочие колеса сделаны из нержавеющей стали 
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MULTISTAGE CENTRIFUGAL AND SELF-PRIMING PUMPS: Performance range
САМОВСАСЫВАЮЩИЕ И ЦЕНТРОБЕЖНЫЕ МНОГОСТУПЕНЧАТЫЕ НАСОСЫ: Диапазон эксплуатационных характеристик

EURO - EUROINOX - EUROCOM - Multistage centrifugal pump
EURO - EUROINOX - EUROCOM - Многоступенчатые центробежные насосы 

MODEL / МОДЕЛЬ Q (m3/h) 0 0,6 1,2 1,8 2,4 3,0 3,6 4,2 4,8 6 7,2 9 9,6 10,5
SINGLE-PHASE
ОДНОФАЗНЫЙ

THREE-PHASE
ТРЕХФАЗНЫЙ  (l/min) 0 10 20 30 40 50 60 70 80 100 120 150 160 175

EURO 25/30 M -

H

(m)

34,4 31,7 28,3 23,5 17,5 11

EURO 30/30 M - 46 42,2 37,8 31,2 23,3 14,3

EURO 40/30 M - 57 52,7 47 38,8 29 17,7

EURO 30/50 M EURO 30/50 T 42,5 40,2 38,2 36,2 33,8 30 24,8 19,5 14

EURO 40/50 M EURO 40/50 T 57,5 55,3 52,8 50,1 47,1 42,7 35,8 28 19

EURO 50/50 M EURO 50/50 T 72 68,5 65,5 62,1 58,2 52,2 43,6 34,5 26

EURO 25/80 M - 34 33 32 30,5 28,5 26 23,5 21 14,5 6,5

EURO 30/80 M EURO 30/80 T 47 46,5 45 43,5 41 38 34,5 31 23 12

EURO 40/80 M EURO 40/80 T 59 57 56 54 51 47 43,5 39 29,5 16,5

EUROINOX 25/30 M EUROINOX 25/30 T 34 31,7 28,3 23,5 17,5 11

EUROINOX 30/30 M EUROINOX 30/30 T 46 42,2 37,8 31,2 23,3 14,3

EUROINOX 40/30 M EUROINOX 40/30 T 57 52,7 47 38,8 29 17,7

EUROINOX 30/50 M EUROINOX 30/50 T 42 40,2 38,2 36,2 33,8 30 24,8 19,5 14

EUROINOX 40/50 M EUROINOX 40/50 T 58 55,3 52,8 50,1 47,1 42,7 35,8 28 19

EUROINOX 50/50 M EUROINOX 50/50 T 72 68,5 65,5 62,1 58,2 52,2 43,6 34,5 26

EUROINOX 25/80 M EUROINOX 25/80 T 34 33 32 30,5 28,5 26 23,5 21 14,5 6,5

EUROINOX 30/80 M EUROINOX 30/80 T 47 46,5 45 43,5 41 38 34,5 31 23 12

EUROINOX 40/80 M EUROINOX 40/80 T 59 57 56 54 51 47 43,5 39 29,5 16,5

EUROCOM 25/30 M - 34,4 31,7 28,3 23,5 17,5 11

EUROCOM 30/30 M - 46 42,2 37,8 31,2 23,3 14,3

EUROCOM 30/50 M - 42,2 40,2 38,2 36,2 33,8 30 24,8 19,5 14

EUROCOM 40/50 M - 57,7 55,3 52,8 50,1 47,1 42,7 35,8 28 19,2

EUROCOM 25/80 M  - 34 33 32 30,5 28,5 26 23,5 21 14,5 6,5

EUROCOM 30/80 M - 47 46,5 45 43,5 41 38 34,5 31 23 12
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JET

JETINOX

JETCOM

MODEL / МОДЕЛЬ
PRICE / ЦЕНА    

€

CODE
КОД

VOLUME m3

 ОБЪЕМ м3     

QUANTITY
FOR PALLET
К-ВО НА 
ПАЛЛЕТ     

WEIGHT Kg
ВЕС кг

JET 62 M 171,00 102660000 0,022 28 10,5

JET 82 M 177,00 102660020 0,022 28 10,7

JET 82 T 172,00 102660030 0,022 28 10,7

JET 102 M 207,00 102660040 0,022 28 12,5

JET 102 T 202,00 102660050 0,022 28 12,5

JET 112 M 217,00 102660060 0,022 28 13,5

JET 112 T 212,00 102660070 0,022 28 13,5

JET 92 M 195,00 102660080 0,022 28 11,7

JET 132 M 217,00 102660100 0,022 28 13,5

JET 132 T 212,00 102660110 0,022 28 13,5

MODEL / МОДЕЛЬ
PRICE / ЦЕНА    

€

CODE
КОД

VOLUME m3

 ОБЪЕМ м3     

QUANTITY
FOR PALLET
К-ВО НА 
ПАЛЛЕТ     

WEIGHT Kg
ВЕС кг

JET 200 M 451,00 102160142 0,042 18 27

JET 200 T 409,00 102160150 0,042 18 27

JET 300 M 476,00 102160162 0,045 15 31,5

JET 300 T 425,00 102160170 0,042 18 27

JET 151 M 453,00 102160062 0,042 18 31

JET 151 T 414,00 102160070 0,042 18 31

JET 251 M 517,00 102160092 0,045 15 35

JET 251 T 470,00 102160080 0,045 18 31

MODEL / МОДЕЛЬ
PRICE / ЦЕНА    

€

CODE
КОД

VOLUME m3

 ОБЪЕМ м3     

QUANTITY
FOR PALLET
К-ВО НА 
ПАЛЛЕТ     

WEIGHT Kg
ВЕС кг

JETINOX 82 M 200,00 102640020 0,027 28 7,8

JETINOX 82 T 195,00 102640030 0,027 28 7,8

JETINOX 102 M 230,00 102640040 0,027 28 9,6

JETINOX 102 T 225,00 102640050 0,027 28 9,6

JETINOX 112 M 240,00 102640060 0,027 28 10,6

JETINOX 112 T 235,00 102640070 0,027 28 10,6

JETINOX 92 M 218,00 102640080 0,027 28 8,8

JETINOX 132 M 240,00 102640100 0,027 28 10,6

JETINOX 132 T 235,00 102640110 0,027 28 10,6

MODEL / МОДЕЛЬ
PRICE / ЦЕНА    

€

CODE
КОД

VOLUME m3

 ОБЪЕМ м3     

QUANTITY
FOR PALLET
К-ВО НА 
ПАЛЛЕТ     

WEIGHT Kg
ВЕС кг

JETCOM 62 M 163,00 102670000 0,027 28 7,5

JETCOM 82 M 169,00 102670020 0,027 28 7,7

JETCOM 102 M 199,00 102670040 0,027 28 9,5

JETCOM 102 T 194,00 102670050 0,027 28 9,5

JETCOM 92 M 186,00 102670080 0,027 28 8,7

JETCOM 132 M 209,00 102670100 0,027 28 10,5

JETCOM 132 T 204,00 102670110 0,027 28 10,5

JET - JETINOX - JETCOM
SELF-PRIMING CENTRIFUGAL PUMPS

ЦЕНТРОБЕЖНЫЕ САМОВСАСЫВАЮЩИЕ НАСОСЫ

Self-priming centrifugal pump with excellent suction capacity even when there are air bub-
bles. Particularly suitable for water supply in domestic installations, small-scale agriculture, 
gardening and wherever self- priming operation is necessary.
Jet: cast iron pump body.
Jetinox: stainless steel pump body.
Jetcom: technopolymer pump body.
Motor support in  cast iron, technopolymer impeller, diffuser, Venturi  tube and sand guard. 
Stainless steel adjustment rings.
Carbon/ceramic mechanical seal. Asynchronous  motor closed and cooled by external 
ventilation. Built-in  thermal and current overload protection and a capacitor permanently 
on in the single-phase version. For the protection of the three-phase motor it is advisable
to use  a suitable overload protection complying with the regulations in force.

Operating range: two-poles from 0.4  to 10.5 m3/h with head up to 62 metres
Liquid temperature range: from 0°c to +35°C for domestic use
 from 0°C to +40°C for other use
Pumped liquid characteristics: clean , free from solids or abrasive substances, not 
viscous, not aggressive, not crystallised and  chemically neutral.
Maximum ambient temperature: +40°C
Maximum working pressure: 6 bar (600 kPa) for Jet and Jetcom
 8 bar (800 kPa) for Jetinox
Protection level: IP 44  (IP 55 terminal board protection).
Insulation class: F

Центробежные самовсасывающие насосы с прекрасными характеристиками всасывания, даже 
при наличии пузырей воздуха. Особенно хорошо подходят для подачи воды в бытовые установ-
ки, для небольших сельскохозяйственных ферм, садоводства и в целом, там, где необходима 
функция самовсасывания.
Jet: чугунный корпус насоса.
Jetinox: корпус насоса из нержавеющей стали.
Jetcom: корпус насоса из технополимера.
Опора двигателя из чугуна, рабочее колесо, диффузор, трубка Вентури и защита от проникнове-
ния песка из технополимера. Уплотняющие кольца из нержавеющей стали. Механическое уплот-
нение из карбида/керамики. Асинхронный двигатель закрытого типа с внешней вентиляцией. 
Температурная амперометрическая защита встроена внутрь, у однофазной модели установлен 

постоянный конденсатор. Для защиты трехфазного двигателя рекомендуется использовать дис-
танционную защиту двигателя, в соответствии с действующими законами и нормами.
Рабочий диапазон: от 0,4 до 10,5 м3/ч, с напором до 62 метров.
Диапазон температуры жидкости: от 0°C до + 35°C для бытового использования
 от 0°C до +40°C для прочего использования.
Перекачиваемая жидкость: чистая, не содержащая абразивных и твердых частиц,
не агрессивная, не кристаллизованная и химически нейтральная.
Максимальная температура окружающей среды: + 40°C
Максимальное рабочее давление: 6 бар (600 кПа) для Jet и Jetcom.
 8 бар (800 кПа) для Jetinox                      
Степень защиты: IP 44  (IP 55 на клеммнике)           -           Класс изоляции: F
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TECHNICAL DATA / ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

MODEL / МОДЕЛЬ

ELECTRICAL DATA / ЭЛЕКТРИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ    

VOLTAGE 50 Hz
НАПРЯЖЕНИЕ 50 Гц   

P1 MAX kW
P1 МАКС W     

P2 NOMINAL / P2 НОМИНАЛ     In
A

CAPACITOR / КОНДЕНСАТОР

kW HP µF Vc

JET 62 M 1X220-240 V~ 0,72 0,44 0,6 3,12 12,5 450

JET 62 T 3X230-400 V~ 0,67 0,44 0,6 2,1-1,2 - -

JET 82 M 1X220-240 V~ 0,85 0,6 0,8 3,8 12,5 450

JET 82 T 3X230-400 V~ 0,86 0,6 0,8 2,8-1,6 - -

JET 102 M 1X220-240 V~ 1,13 0,75 1 5,1 16 450

JET 102 T 3X230-400 V~ 1,04 0,75 1 3,3-1,9 - -

JET 112 M 1X220-240 V~ 1,4 1 1,36 6,2 25 450

JET 112 T 3X230-400 V~ 1,35 1 1,36 4,3-2,5 - -

JET 92 M 1X220-240 V~ 0,94 0,75 1 4,2 14 450

JET 92 T 3X230-400 V~ 0,9 0,75 1 3,3-1,9 - -

JET 132 M 1X220-240 V~ 1,49 1 1,36 6,6 25 450

JET 132 T 3X230-400 V~ 1,43 1 1,36 4,7-2,7 - -

JET 151 M 1X220-240 V~ 1,6 1,1 1,5 7,2 31,5 450

JET 151 T 3X230-400 V~ 1,6 1,1 1,5 5,2-3 - -

JET 251 M 1X220-240 V~ 2,2 1,85 2,5 10 40 450

JET 251 T 3X230-400 V~ 2,2 1,85 2,5 6,9-4 - -

JET 200 M 1X220-240 V~ 2,0 1,5 2 9 31,5 450

JET 200 T 3X230-400 V~ 2,0 1,5 2 6,8-3,9 - -

JET 300 M 1X220-240 V~ 2,7 2,2 3 12 40 450

JET 300 T 3X230-400 V~ 2,7 2,2 3 8,5-4,9 - -

JETINOX 82 M 1X220-240 V~ 0,85 0,6 0,8 3,8 12,5 450

JETINOX 82 T 3X230-400 V~ 0,86 0,6 0,8 2,8-1,6 - -

JETINOX 102 M 1X220-240 V~ 1,13 0,75 1 5,1 16 450

JETINOX  102 T 3X230-400 V~ 1,04 0,75 1 3,3-1,9 - -

JETINOX 112 M 1X220-240 V~ 1,4 1 1,36 6,2 25 450

JETINOX 112 T 3X230-400 V~ 1,35 1 1,36 4,3-2,5 - -

JETINOX 92 M 1X220-240 V~ 0,94 0,75 1 4,2 14 450

JETINOX 92 T 3X230-400 V~ 0,93 0,75 1 3,3-1,9 - -

JETINOX 132 M 1X220-240 V~ 1,49 1 1,36 6,6 25 450

JETINOX 132 T 3X230-400 V~ 1,43 1 1,36 4,7-2,7 - -

JETCOM 62 M 1X220-240 V~ 0,72 0,44 0,6 3,12 12,5 450

JETCOM 62 T 3X230-400 V~ 0,67 0,44 0,6 2,1-1,2 - -

JETCOM 82 M 1X220-240 V~ 0,85 0,6 0,8 3,8 12,5 450

JETCOM 82 T 3X230-400 V~ 0,86 0,6 0,8 2,8-1,6 - -

JETCOM 102 M 1X220-240 V~ 1,13 0,75 1 5,1 16 450

JETCOM 102 T 3X230-400 V~ 1,04 0,75 1 3,3-1,9 - -

JETCOM 92 M 1X220-240 V~ 0,94 0,75 1 4,2 14 450

JETCOM 132 M 1X220-240 V~ 1,49 1 1,36 6,6 25 450

JETCOM 132 T 3X230-400 V~ 1,43 1 1,36 4,7-2,7 - -



107

DAB PUMPS reserve the right to make modifications without prior notice

DAB PUMPS оставляет за собой право вносить изменения без предварительного извещения

JET 82 - JETINOX 82 - JETCOM 82
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JET 112 - JETINOX 112
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JET 62 - JETCOM 62
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JET 102 - JETINOX 102 - JETCOM 102
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JET 92 - JETINOX 92 - JETCOM 92
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JET 200
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DIMENSIONS AND WEIGHTS / РАЗМЕРЫ И ВЕС

JET 62 - 82 - 102 - 112 - 92 - 132

A

A1

C

H
3

H

E F
I

G

B

JET 200 - 300JET 151 - 251

JETCOM

A

C

E
F

I

G

B

DNM

H
2

D
N

A

H

JETINOX

A
C

E F I

G
B

DNM

D
N

A
H

2

H

MODEL / МОДЕЛЬ A A1 B C E F G H H1 H3 I Ø DNA DNM L/A L/B H

JET 62 395 390 178 108 192 14 111 193 – 144 9 1” G 1” G 470 240 240

JET 82 395 395 178 108 192 14 111 193 – 144 9 1” G 1” G 470 240 240

JET 102 414 409 178 108 197 14 111 203 – 144 9 1” G 1” G 470 240 240

JET 112 414 409 178 108 192 14 111 203 – 144 9 1” G 1” G 470 240 240

JET 92 395 390 178 108 192 14 111 193 – 144 9 1” G 1” G 470 240 240

JET 132 414 409 263 108 192 14 111 203 – 144 9 1” G 1” G 470 240 240

JET 151 558 210 221 350 20 145 11 255 158 – – 1 1/4” G 1 ” G 612 248 279

JET 251 M 632 210 221 350 20 145 11 255 158 – – 1 1/4” G 1 ” G 657 248 279

JET 251 T 558 210 221 350 20 145 11 255 158 – – 1 1/4” G 1 ” G 657 248 279

JET 200 521 214 151 282 20 160 11 227 175 – – 1 1/2” G 1 1/4” G 612 248 279

JET 300 M 595 214 151 282 20 160 11 235 175 – – 1 1/2” G 1 1/4” G 657 248 279

JET 300 T 521 214 151 282 20 160 11 227 175 – – 1 1/2” G 1 1/4” G 612 248 279

JETINOX 82 406 174 122 207 14 111 197 – 144 9 – 1” G 1” G 470 240 240

JETINOX 102 424 174 122 207 14 111 197 – 144 9 – 1” G 1” G 470 240 240

JETINOX 112 424 174 122 207 14 111 197 – 144 9 – 1” G 1” G 470 240 240

JETINOX 92 406 174 122 207 14 111 197 – 144 9 – 1” G 1” G 470 240 240

JETINOX 132 424 174 122 207 14 111 197 – 144 9 – 1” G 1” G 470 240 240

JETCOM 62 406 170 122 208 14 111 198 – 144 9 – 1” G 1” G 470 240 240

JETCOM 82 406 170 122 208 14 111 198 – 144 9 – 1” G 1” G 470 240 240

JETCOM 102 425 170 122 208 14 111 203 – 144 9 – 1” G 1” G 470 240 240

JETCOM 92 425 170 122 208 14 111 203 – 144 9 – 1” G 1” G 470 240 240

JETCOM 132 425 170 122 208 14 111 203 – 144 9 – 1” G 1” G 470 240 240
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JET - JETINOX - 
EURO - EUROINOX
SELF-PRIMING CENTRIFUGAL PUMPS - FITTED
ЦЕНТРОБЕЖНЫЕ САМОВСАСЫВАЮЩИЕ
НАСОСЫ С ФИТИНГАМИ

JET M-P

JET 151-251 M-PJET 151-251 T-P

JETINOX M-P

MODEL / МОДЕЛЬ
PRICE 
ЦЕНА 

€

CODE

КОД

VOLUME m3

ОБЪЕМ м3     

AMOUNT
FOR PALLET
К-ВО НА 
ПАЛЛЕТ     

WEIGHT Kg
ВЕС кг

JET 62 M-P 230,00 102662000 0,031 28 11,9

JET 82 M-P 236,00 102662020 0,031 28 12,1

JET 102 M-P 266,00 102662040 0,031 28 13,9

JET 112 M-P 276,00 102662060 0,031 28 14,9

JET 132 M-P 276,00 102662100 0,031 28 14,9

JET 200 M-P 510,00 102162182 0,038 28 27,5

JET 200 T-P 823,00 502160050 0,038 28 26

JET 300 M-P 535,00 102162192 0,042 28 31,5

JET 300 T-P 839,00 502160070 0,038 28 28

JET 151 M-P 512,00 102162062 0,038 28 31,5

JET 151 T-P 828,00 502160040 0,038 28 31,5

JET 251 M-P 576,00 102162082 0,040 28 36

JET 251 T-P 884,00 502160060 0,038 28 32

MODEL / МОДЕЛЬ
PRICE 
ЦЕНА 

€

CODE

КОД

VOLUME m3

ОБЪЕМ м3     

AMOUNT
FOR PALLET
К-ВО НА 
ПАЛЛЕТ     

WEIGHT Kg
ВЕС кг

JETINOX 82 M-P 259,00 102642020 28 9,2

JETINOX 102 M-P 289,00 102642040 28 11,0

JETINOX 112 M-P 299,00 102642060 28 12,0

JETINOX 132 M-P 299,00 102642100 28 13,8

EURO 30/50 M-P 331,00 102972060 28 15,3

EURO 40/50 M-P 378,00 102972080 28 15,3

EURO 30/80 M-P 416,00 102972140 28 16,8

EURO 40/80 M-P 432,00 102972160 28 10,9

EUROINOX 30/30 M-P 350,00 102972220 28 12,9

EUROINOX 40/30 M-P 384,00 102972240 28 13

EUROINOX 30/50 M-P 368,00 102972260 28 11,7

EUROINOX 40/50 M-P 415,00 102972280 28 15,8

EUROINOX 50/50 M-P 433,00 102972300 28 16,5

EUROINOX 25/80 M-P 397,00 102972320 28 11,7

EUROINOX 30/80 M-P 453,00 102972340 28 15,8

EUROINOX 40/80 M-P 469,00 102972360 28 16,5

SINGLE-PHASE VERSION
Self-priming pump equipped with gauge, pressure switch, power supply cable with plug 
and three-way brass fitting for connecting to  a  tank.

THREE-PHASE VERSION
Self-priming electropump equipped with gauge, pressure switch, overload cutout and three-
way brass fitting for connecting to a tank

ОДНОФАЗНАЯ МОДЕЛЬ
Самовсасывающий электронасос, оснащенный манометром, реле давления, кабелем питания с 
разъемом и латунным трехходовым патрубком для использования для соединения с резервуаром.

ТРЕХФАЗНАЯ МОДЕЛЬ
Самовсасывающий электронасос, оснащенный манометром, реле давления, дистанционным ава-
рийным выключателем двигателя и латунным трехходовым патрубком для соединения с резер-
вуаром.
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JETINOX

TECHNICAL DATA / ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

JET

EURO - EUROINOX

Q m3/h0 1 2 3 4 5 6 7
0
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JETINOX 82
JETINOX 132

Q m3/h
Q l/s
Q l/min

Q IMP gpm

Q US gpm

* Not self-priming / * Не самовсасывающий

JET 62 M-P 1x220-240 V ~ 0,6 0,44 3,12

JET 82 M-P 1x220-240 V ~ 0,8 0,6 3,8

JET 102 M-P 1x220-240 V ~ 1 0,75 5,1

JET 112 M-P 1x220-240 V ~ 1,36 1 6,2

JET 92 MP 1x220-240 V ~ 1 0,75 4,2

JET 132 M-P 1x220-240 V ~ 1,36 1 6,6

JET 200 M-P 1x220-240 V ~ 2 1,5 9

JET 200 T-P 3x400 V~ 2 1,5 3,9

JET 300 M-P 1x220-240 V ~ 3 2,2 12

JET 300 T-P 3x400 V~ 3 2,2 8,5-4,9

JET 151 M-P 1x220-240 V ~ 1,5 1,1 7,2

JET 151 T-P 3x400 V~ 1,5 1,1 5,2-3

JET 251 M-P 1x220-240 V ~ 2,5 1,85 10

JET 251 T-P 3x400 V~ 2,5 1,85 6,9-4

JETINOX 82 M-P 1x220-240 V ~ 0,8 0,6 3,8

JETINOX 102 M-P 1x220-240 V ~ 1 0,75 5,1

JETINOX 112 M-P 1 x 220-240 V~ 1,36 1 6,2

JETINOX 92 MP 1 x 220-240 V~ 1 0,75 4,2

JETINOX 132 M-P 1 x 220-240 V~ 1,36 1 6,6

EURO 25/30 MP 1 x 220-240 V~ 0,5 0,37 2,4

EURO 30/30 MP 1 x 220-240 V~ 0,6 0,45 3,2

EURO 40/30 MP 1 x 220-240 V~ 0,75 0,55 3,9

EURO 25/80 MP 1 x 220-240 V~ 0,75 0,55 3,9

EURO 30/50 M-P* 1 x 220-240 V~ 0,75 0,55 3,9

EURO 40/50 M-P* 1 x 220-240 V~ 1,1 0,8 5,3

EURO 30/80 M-P* 1 x 220-240 V~ 1 0,75 5,3

EURO 40/80 M-P* 1 x 220-240 V~ 1,36 1 6,3

EUROINOX 25/30 MP 1 x 220-240 V~ 0,5 0,37 2,4

EUROINOX 30/30 M-P 1 x 220-240 V~ 0,6 0,45 3,2

EUROINOX 40/30 M-P 1 x 220-240 V~ 0,75 0,55 3,9

EUROINOX 30/50 M-P 1 x 220-240 V~ 0,75 0,55 3,9

EUROINOX 40/50 M-P 1 x 220-240 V~ 1,1 0,8 5,3

EUROINOX 50/50 M-P 1 x 220-240 V~ 1,36 1 6,3

EUROINOX 25/80 M-P 1 x 220-240 V~ 0,75 0,55 3,9

EUROINOX 30/80 M-P 1 x 220-240 V~ 1 0,75 5,3

EUROINOX 40/80 M-P 1 x 220-240 V~ 1,36 1 6,3

MODEL / МОДЕЛЬ
VOLTAGE 50 Hz

НАПРЯЖЕНИЕ 50 Гц        

MOTOR / ДВИГАТЕЛИ

HP kW A
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JETINOX
A

C

E F I

DNM
D

G

L
B

H
2 D

N
A

H
H

1

DIMENSIONS AND WEIGHTS - РАЗМЕРЫ И ВЕС

A
DA1

C

E F I

G

B

DNM

D
N

M

D
N

A
H

3

H
2

H

H
1

JET

EUROINOXEURO

JET  62 M-P 395 390 263 108 177 192 14 111 – 239 209 193 144 9 1” G 1” G 440 295 235

JET  82 M-P 395 390 263 108 177 192 14 111 – 239 209 193 144 9 1” G 1” G 440 295 235

JET 102 M-P 414 390 263 108 177 192 14 111 – 239 209 203 144 9 1” G 1” G 440 295 235

JET 112 M-P 414 390 263 108 177 192 14 111 – 239 209 203 144 9 1” G 1” G 440 295 235

JET 92 M-P 395 390 263 108 177 192 14 111 – 239 209 193 144 9 1” G 1” G 440 295 235

JET 132 M-P 414 390 263 108 177 192 14 111 – 239 209 203 144 9 1” G 1” G 440 295 235

JET 200 M-P 521 – 294 151 – 282 20 160 11 275 175 – – 11 11/2” G 11/4” G 600 236 267

JET 200 T-P 521 – 294 151 – 282 20 160 11 275 175 – – 11 11/2” G 11/4” G 600 236 267

JET 300 M-P 595 – 294 151 – 282 20 160 11 275 175 – – 11 11/2” G 11/4” G 660 236 267

JET 300 T-P 521 – 294 151 – 282 20 160 11 275 175 – – 11 11/2” G 11/4” G 600 236 267

JET 151 M-P 558 – 290 220 – 367 15 145 11 305 165 – – 11 11/4” G 1” G 600 236 267

JET 151 T-P 558 – 290 220 – 367 15 145 11 305 165 – – 11 11/4” G 1” G 600 236 267

JET 251 M-P 632 – 290 220 – 367 15 145 11 305 165 – – 11 11/4” G 1” G 645 236 267

JET 251 T-P 558 – 290 220 – 367 15 145 11 305 165 – – 11 11/4” G 1” G 600 236 267

JETINOX 82 M-P 406 – 232 122 145 207 14 111 9 276 244 144 – – 1” G 1” G

JETINOX 102 M-P 424 – 232 122 145 207 14 111 9 276 244 144 – – 1” G 1” G

JETINOX 112 M-P 424 – 232 122 145 207 14 111 9 276 244 144 – – 1” G 1” G

JETINOX 92 M-P 406 – 232 122 145 207 14 111 - 276 244 144 – 9 1” G 1” G 450 276 320

JETINOX 132 M-P 424 – 232 122 145 207 14 111 9 276 244 144 – – 1” G 1” G

EURO 25/30 M-P 378 – 226 94,5 – 180 13,5 111 9 281 250 143,5 – – 1” G 1” G – – –

EURO 30/30 M-P 433 – 226 149,5 – 235 13,5 111 9 281 250 143,5 – – 1” G 1” G – – –

EURO 40/30 M-P 433 – 226 149,5 – 235 13,5 111 9 281 250 143,5 – – 1” G 1” G – – –

EURO 30/50 M-P 378 – 226 94,5 – 180 13,5 111 9 281 250 143,5 – – 1” G 1” G

EURO 40/50 M-P 452 – 226 149,5 – 235 13,5 111 9 281 250 143,5 – – 1” G 1” G

EURO 30/80 M-P 452 – 226 149,5 – 235 13,5 111 9 281 250 143,5 – – 1” G 1” G

EURO 40/80 M-P 452 – 226 149,5 – 235 13,5 111 9 281 250 143,5 – – 1” G 1” G

EUROINOX 25/30 M-P 384 – 226 108 – 186 13,5 111 9 300 268 143 – – 1” G 1” G

EUROINOX 30/30 M-P 439 – 226 108 – 241 13,5 111 9 300 268 143 – – 1” G 1” G

EUROINOX 40/30 M-P 439 – 226 108 – 241 13,5 111 9 300 268 143 – – 1” G 1” G

EUROINOX 30/50 M-P 384 – 226 108 – 186 13,5 111 9 300 268 143 – – 1” G 1” G

EUROINOX 40/50 M-P 458 – 226 108 – 241 13,5 111 9 300 268 143 – – 1” G 1” G

EUROINOX 50/50 M-P 458 – 226 108 – 241 13,5 111 9 300 268 143 – – 1” G 1” G

EUROINOX 25/80 M-P 384 – 226 108 – 186 13,5 111 9 300 268 143 – – 1” G 1” G

EUROINOX 30/80 M-P 458 – 226 108 – 241 13,5 111 9 300 268 143 – – 1” G 1” G

EUROINOX 40/80 M-P 458 – 226 108 – 241 13,5 111 9 300 268 143 – – 1” G 1” G

MODEL / МОДЕЛЬ A A1 B C D E F G IØ H H1 H2 H3 I DNA DNM
PACKAGING DIMENSIONS
РАЗМЕРЫ УПАКОВКИ

L/A L/B H
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Самовсасывающие насосы с несколькими рабочими колесами, идеально подходящие для водо-
снабжения в бытовых установках и для садоводства. Высокая производительность и бесшумная 
работа. Имеются с 3, 4 и 5 рабочими колесами из нержавеющей стали Aisi 304.
Материалы для защиты от коррозии и окисления.
Двигатель с термозащитой от перегрева.  
Система с двойной изоляцией между двигателем и гидравлической частью.

Прекрасно выдерживает низкие температуры.
Оснащен кабелем питания с разъемом.
Диапазон температуры жидкости: от 0°C до + 35°C (для прочего использования) 
 (EN 60335-2-41)
 от 0°C до +40°C (для бытового использования)

Self-priming multistage pumps ideal for water supply in domestic and garden 
applications. High performances. Available with 3 - 4 – 5 impellers in AISI 304 
stainless steel.
Materials resistant to corrosion and oxidation.
Motor with thermal overload protection.
Double insulation between motor and hydraulic section.

Optimal resistance to low temperatures.
Supplied complete with power cable and plug.
Liquid temperature range: from 0°C to +35°C (for domestic use)
  (EN 60335-2-41)
  from 0°C to +40°C (for other uses). 

MODEL / МОДЕЛЬ
VOLTAGE 50 Hz

НАПРЯЖЕНИЕ 50 Гц        
P2 NOMINAL / P2 НОМИНАЛ Ø

DNA - DNM
Q

m3/h
H
mkW HP

MULTI INOX 3 M 1 x 230 V 0,55 0,75 1” 0,6-4,8 35-12

MULTI INOX 4 M 1 x 230 V 0,75 1 1” 0,6-4,8 45-15

MULTI INOX 5 M 1 x 230 V 1 1,36 1” 0,6-4,8 57-20

NEW

НОВИ
НКИ

DIMENSIONS AND WEIGHT / РАЗМЕРЫ И ВЕС

MODEL / МОДЕЛЬ A B C D H PACKAGING DIMENSIONS m3

ОБЪЕМ УПАКОВКИ М3     
GROSS WEIGHT Kg

ВЕС БРУТТО КГ

MULTI INOX 3 M 380 170 215 175 220 0,020 8,8

MULTI INOX 4 M 430 170 215 175 220 0,022 11,3

MULTI INOX 5 M 455 170 215 175 220 0,023 12,5

TECHNICAL DATA 

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ 

3 M

4 M

5 M

MODEL / МОДЕЛЬ
PRICE / ЦЕНА 

€
CODE / КОД

VOLUME m3

ОБЪЕМ м3     
WEIGHT Kg
ВЕС кг                   

MULTI INOX 3 M 307,00 60122692 0,020 8,8
MULTI INOX 4 M 361,00 60122693 0,022 11,3
MULTI INOX 5 M 398,00 60122694 0,023 12,5

MULTI INOX
HORIZONTAL MULTISTAGE PUMPS

МНОГОСТУПЕНЧАТЫЕ ГОРИЗОНТАЛЬНЫЕ НАСОСЫ
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Is a self-priming multistage surface pump specifically constructed to pump 
salt water. Low noise and high pressure performance. Available with 4-Noryl 
impeller.
Anti-corrosive and rust-proof materials.
Motor with thermic overload protection.

Double sealing system between motor and hydraulic part.
High resistance to frost and icing.
Supplied with power cable with plug, and self-sealing fitting.
Supplied complete with power cable and plug.

Самовсасывающий многоступенчатый поверхностный насос, предназначенный для пере-
качивания соленой воды. Высокая производительность и бесшумная работа. Поставля-
ется с рабочим колесом 4-Noryl.
Материалы для защиты от коррозии и окисления.

Двигатель с термозащитой от перегрева.  
Система с двойной изоляцией между двигателем и гидравлической частью.
Прекрасно выдерживает низкие температуры.
Оснащен кабелем питания с разъемом.

MODEL / МОДЕЛЬ
VOLTAGE 50 Hz

НАПРЯЖЕНИЕ 50 Гц        
P2 NOMINAL / P2 НОМИНАЛ Ø

DNA - DNM
Q

m3/h
H
mkW HP

MULTI 4 SW M 1 x 230 V 0,75 1 1" 0,6-4,8 45,15

DIMENSIONS AND WEIGHT / РАЗМЕРЫ И ВЕС

MODEL / МОДЕЛЬ A B C D H PACKAGING DIMENSIONS m3

ОБЪЕМ УПАКОВКИ М3     
GROSS WEIGHT Kg
ВЕС БРУТТО КГ    

MULTI 4 SW M 430 170 215 175 220 0,022 10,6

NEW

НОВИ
НКИ

TECHNICAL DATA 

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

MULTI 4 SW

MODEL / МОДЕЛЬ PRICE / ЦЕНА 
€

CODE
КОДЬ

VOLUME m3

ОБЪЕМ м3     
WEIGHT Kg
ВЕС кг                   

MULTI 4 SW M 371,00 60122695 0,022 10,6

MULTI 4 SW
MULTISTAGE PUMP FOR SALT WATER

МНОГОСТУПЕНЧАТЫЙ НАСОС ДЛЯ СОЛЕНОЙ ВОДЫ     
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EURO

EUROINOX (SELF-PRIMING)

EUROCOM

MODEL / ОПИСАНИЕ
PRICE/ ЦЕНА

€
CODE / КОД

VOLUME m3

ОБЪЕМ м3     

WEIGHT Kg / ВЕС кг     

single-phase
однофазный 

three-phase
трехфазный

EURO 25/30 M 232,00 102970000 3 0,025 10,7 10,5

EURO 30/30 M 254,00 102970020 4 0,031 12,7 12,5

EURO 40/30 M 288,00 102970040 29 0,031 12,8 12,7

EURO 30/50 M 272,00 102970060 3 0,025 11,5 11,3

EURO 30/50 T 267,00 102970070 3 0,025 11,5 11,3

EURO 40/50 M 319,00 102970080 4 0,031 15,6 15,4

EURO 40/50 T 314,00 102970090 4 0,031 15,6 15,4

EURO 50/50 M 337,00 102970100 5 0,031 16,3 15,9

EURO 50/50 T 332,00 102970110 5 0,031 16,3 15,9

EURO 25/80 M 301,00 102970120 3 0,025 11,5 11,3

EURO 30/80 M 357,00 102970140 4 0,031 15,6 15,4

EURO 30/80 T 352,00 102970150 4 0,031 15,6 15,4

EURO 40/80 M 373,00 102970160 5 0,031 16,3 15,9

EURO 40/80 T 368,00 102970170 5 0,031 16,3 15,9

N°
 IM

PE
LL

ER
S

КОЛ
-ВО

 РАБ
ОЧИ

Х КО
ЛЕС

    

MODEL / ОПИСАНИЕ
PRICE/ ЦЕНА

€
CODE / КОД

VOLUME m3

ОБЪЕМ м3     

WEIGHT Kg / ВЕС кг     

single-phase
однофазный 

three-phase
трехфазный

EUROCOM 25/30 M 224,00 102960000 3 0,027 8 8

EUROCOM 30/30 M 246,00 102960020 4 0,027 8,8 8,8

EUROCOM 30/50 M 264,00 102960060 3 0,027 8,8 8,8

EUROCOM 40/50 M 311,00 102960080 4 0,027 11 11,3

EUROCOM 25/80 M 293,00 102960120 3 0,027 8,8 8,8

EUROCOM 30/80 M 349,00 102960140 4 0,027 11 11,3

N°
 IM

PE
LL

ER
S

КОЛ
-ВО

 РАБ
ОЧИ

Х КО
ЛЕС

    

MODEL / ОПИСАНИЕ
PRICE/ ЦЕНА

€
CODE / КОД

VOLUME m3

ОБЪЕМ м3     

WEIGHT Kg / ВЕС кг     

single-phase
однофазный 

three-phase
трехфазный

EUROINOX 25/30 M 269,00 102970200 3 0,025 9,9 9,7

EUROINOX 25/30 T 264,00 102970210 3 0,025 9,9 9,7

EUROINOX 30/30 M 291,00 102970220 4 0,031 11,9 11,7

EUROINOX 30/30 T 286,00 102970230 4 0,031 11,9 11,7

EUROINOX 40/30 M 325,00 102970240 5 0,031 12 11,9

EUROINOX 40/30 T 320,00 102970250 5 0,031 12 11,9

EUROINOX 30/50 M 309,00 102970260 3 0,025 10,7 10,5

EUROINOX 30/50 T 304,00 102970270 3 0,025 10,7 10,5

EUROINOX 40/50 M 356,00 102970280 4 0,031 14,8 14,6

EUROINOX 40/50 T 351,00 102970290 4 0,031 14,8 14,6

EUROINOX 50/50 M 374,00 102970300 5 0,031 15,5 15,1

EUROINOX 50/50 T 369,00 102970310 5 0,031 15,5 15,1

EUROINOX 25/80 M 338,00 102970320 3 0,025 10,7 10,5

EUROINOX 25/80 T 333,00 102970330 3 0,025 10,7 10,5

EUROINOX 30/80 M 394,00 102970340 4 0,031 14,8 14,6

EUROINOX 30/80 T 389,00 102970350 4 0,031 14,8 14,6

EUROINOX 40/80 M 410,00 102970360 5 0,031 15,5 15,1

EUROINOX 40/80 T 405,00 102970370 5 0,031 15,5 15,1
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EURO-EUROINOX-EUROCOM
HORIZONTAL MULTISTAGE CENTRIFUGAL PUMP

МНОГОСТУПЕНЧАТЫЕ ЦЕНТРОБЕЖНЫЕ НАСОСЫ 
С ГОРИЗОНТАЛЬНОЙ ОСЬЮ

Multistage horizontal centrifugal pump, featuring extremely silent running suitable for 
domestic use for water supply and pressurisation, irrigation of gardens and vegetable 
gardens, and moving water in general.
Euro: pump body in 200 UNI ISO 185 cast iron.
Euroinox: stainless steel pump body.
Eurocom: technopolymer pump body.
Motor support in die-cast aluminium, seal holder in AISI 304 steel. Mechanical seal in 
carbon/ceramic. Rotor shaft in AISI 304 steel. Rotors, diffuser bodies and diffusers in 
technopolymer. Adjustment rings in stainless steel.

Protection level of motor: IP 44
Protection level of terminal board: IP 55
Insulation class: F
Operating range: from 10 to 120 l/min. with a head of up to 72 m.
Pumped liquid characteristics: clean, free from solid or abrasive substances, not 
viscous, not aggressive, not crystallised, chemically neutral and close to the characteri-
stics of water.
Liquid temperature range: from 0°C to +35°C C for domestic use (EN 60335-2-41)
 from 0°C to +40°C for other uses.
Maximum ambient temperature: +40°C
Maximum operating pressure: 8 bar (800 kPa)
Euroinox: self-priming.

Многоступенчатый центробежный насос с горизонтальной осью, отличающийся совер-
шенно бесшумной работой, подходит для бытового применения для водоснабжения и 
повышения давления, орошения садов и огородов, перекачивания воды в целом. 
Euro: чугунный корпус насоса 200 UNI ISO 185.
Euroinox: корпус насоса из нержавеющей стали.
Eurocom: корпус насоса из технополимера.
Опора двигателя из литого алюминия, крышка с прокладкой из стали AISI 304, механиче-
ская уплотнительная прокладка из графита-керамики. Вал ротора из стали AISI 304. Рабо-
чие колеса, корпуса диффузоров и диффузоры из технополимера. Уплотняющие кольца 
из нержавеющей стали.

Степень защиты двигателя: IP 44      -      Степень защиты клеммника: IP 55
Класс изоляции: F
Рабочий диапазон: от 10 до 120 литров/мин., с напором до 72 метров.
Перекачиваемая жидкость: чистая, не содержащая твердых или абразивных частиц, 
не вязкая, не агрессивная, не кристаллизованная, химически нейтральная, близкая по 
характеристикам к воде.
Диапазон температуры жидкости: от 0°C до + 35°C для бытового использования. 
 (EN 60335-2-41)
 от 0°C до +40°C для прочего использования.
Максимальное рабочее давление: 8 бар (800 кПа)
Самовсасывающая модель Euroinox 
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MODEL / МОДЕЛЬ  

ELECTRICAL DATA / ЭЛЕКТРИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ  

VOLTAGE 50 Hz

НАПРЯЖЕНИЕ 50 Гц   
P1 MAX kW

P1 МАКС W     
P2 NOMINAL / P2 НОМИНАЛ     In

A
CAPACITOR / КОНДЕНСАТОР

kW HP µF Vc

EURO 25/30 T 3x230-400 V ~ 0,510 0,37 0,5 1,9-1,1 - -

EURO 30/30 T 3x230-400 V ~ 0,74 0,54 0,74 2,65-1,53 - -

EURO 40/30 T 3x230-400 V ~ 0,870 0,55 0,75 2,8-1,6 - -

EURO 30/50 M 1x220-240 V ~ 0,880 0,55 0,75 3,9 12,5 450

EURO 30/50 T 3x230-400 V ~ 0,870 0,55 0,75 2,8-1,6 - -

EURO 40/50 M 1x220-240 V ~ 1,200 0,75 1 5,3 20 450

EURO 40/50 T 3x230-400 V ~ 1,180 0,75 1 3,8-2,2 - -

EURO 50/50 M 1x220-240 V ~ 1,480 1 1,36 6,3 25 450

EURO 50/50 T 1x220-240 V ~ 1,440 1 1,36 4,4-2,5 - -

EURO 25/80 M 3x230-400 V ~ 0,880 0,55 0,75 3,9 12,5 450

EURO 25/80 T 1x220-240 V ~ 1,43 1 1,36 4,7-2,7 - -

EURO 30/80 M 1x220-240 V ~ 1,200 0,8 1,1 5,3 20 450

EURO 30/80 T 3X230-400 V~ 1,180 0,8 1,1 3,8-2,2 - -

EURO 40/80 M 1X220-240 V~ 1,480 1 1,36 6,5 25 450

EURO 40/80 T 3X230-400 V~ 1,440 1 1,36 4,4-2,5 - -

EUROINOX with pump body in stainless steel / EUROINOX  с корпусом насоса из нержавеющей стали

MODEL / МОДЕЛЬ  

ELECTRICAL DATA / ЭЛЕКТРИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ  

VOLTAGE 50 Hz

НАПРЯЖЕНИЕ 50 Гц   
P1 MAX kW

P1 МАКС W     
P2 NOMINAL / P2 НОМИНАЛ     In

A
CAPACITOR / КОНДЕНСАТОР

kW HP µF Vc

EUROINOX 25/30 M 1x220-240 V ~ 0,520 0,37 0,5 2,4 10 450

EUROINOX 25/30 T 3x230-400 V ~ 0,510 0,37 0,5 1,9-1,1 - -

EUROINOX 30/30 M 1x220-240 V ~ 0,720 0,45 0,6 3,2   12,5 450

EUROINOX 30/30 T 3x230-400 V ~ 0,700 0,45 0,6 2,2-1,3 - -

EUROINOX 40/30 M 1x220-240 V ~ 0,880 0,55 0,75 3,9 12,5 450

EUROINOX 40/30 T 3x230-400 V ~ 0,870 0,55 0,75 2,8-1,6 - -

EUROINOX 30/50 M 1x220-240 V ~ 0,880 0,55 0,75 3,9 12,5 450

EUROINOX 30/50 T 3x230-400 V ~ 0,870 0,55 0,75 2,8-1,6 - -

EUROINOX 40/50 M 1x220-240 V ~ 1,200 0,75 1 5,3 20 450

EUROINOX 40/50 T 3x230-400 V ~ 1,180 0,75 1 3,8-2,2 - -

EUROINOX 50/50 M 1x220-240 V ~ 1,480 1 1,36 6,3 25 450

EUROINOX 50/50 T 3x230-400 V ~ 1,440 1 1,36 4,4-2,5 - -

EUROINOX 25/80 M 1x220-240 V ~ 0,880 0,55 0,75 3,9 12,5 450

EUROINOX 25/80 T 3x230-400 V ~ 0,870 0,55 0,75 2,8-1,6 - -

EUROINOX 30/80 M 1x220-240 V ~ 1,200 0,8 1,1 5,3 20 450

EUROINOX 30/80 T 3x230-400 V ~ 1,180 0,8 1,1 3,8-2,2 - -

EUROINOX 40/80 M 1x220-240 V ~ 1,480 1 1,36 6,5 25 450

EUROINOX 40/80 T 3x230-400 V ~ 1,440 1 1,36 4,4-2,5 - -

EUROCOM with pump body in technopolymer / EUROCOM с корпусом насоса из технополимера

MODEL / МОДЕЛЬ  

ELECTRICAL DATA / ЭЛЕКТРИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ  

VOLTAGE 50 Hz

НАПРЯЖЕНИЕ, 50 Гц   
P1 MAX kW

P1 МАКС W     
P2 NOMINAL / P2 НОМИНАЛ     In

A
CAPACITOR / КОНДЕНСАТОР

kW HP µF Vc

EUROCOM 25/30 M 1x220-240 V ~ 0,520 0,37 0,5 2,4 10 450

EUROCOM 25/30 T 3x230-400 V ~ 0,560 0,37 0,5 1,9-1,1 - -

EUROCOM 30/30 M 1x220-240 V ~ 0,720 0,45 0,6 3,2   12,5 450

EUROCOM 30/30 T 3x230-400 V ~ 0,720 0,51 0,7 2,7-1,5 - -

EUROCOM 30/50 M 1x220-240 V ~ 0,880 0,55 0,75 3,9 12,5 450

EUROCOM 30/50 T 3x230-400 V ~ 0,870 0,64 0,75 2,8-1,6 - -

EUROCOM 40/50 M 1x220-240 V ~ 1,200 0,75 1 5,3 20 450

EUROCOM 40/50 T 3x230-400 V ~ 1,180 0,75 1 3,8-2,2 - 2

EUROCOM 25/80 M 1x220-240 V ~ 0,880 0,55 0,75 3,9 12,5 450

EUROCOM 25/80 T 3x230-400 V ~ 0,870 0,55 0,75 2,8-1,6 - -

EUROCOM 30/80 M 1x220-240 V ~ 1,200 0,8 1,1 5,3 20 450

EUROCOM 30/80T 3x230-400 V ~ 1,040 0,8 1,1 3,3-1,9 - -

TECHNICAL DATA / ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

EURO with pump body in cast iron / EURO с чугунным корпусом насоса
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EURO - EUROINOX - EUROCOM 80EURO - EUROINOX - EUROCOM 50

EURO - EUROINOX - EUROCOM 30
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EURO

EUROINOX

H
1 H
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DNM
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E
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G

B

A

EUROCOM

MODEL / МОДЕЛЬ A B C E F G IØ H H1 H2 DNA DNM
PACKAGING DIMENSIONS / РАЗМЕРЫ УПАКОВКИ

L/A L/B H

EURO 25/30 378 175 94,5 180 13,5 111 9 194 179 143,5 1” G 1” G 440 206 245

EURO 30/30 433 175 149,5 235 13,5 111 9 194 179 143,5 1” G 1” G 480 212 265

EURO 40/30 433 175 149,5 235 13,5 111 9 194 179 143,5 1” G 1” G 480 212 265

EURO 30/50 378 175 94,5 180 13,5 111 9 194 179 143,5 1” G 1” G 440 206 245

EURO 40/50 452 175 149,5 235 13,5 111 9 204 179 143,5 1” G 1” G 480 212 265

EURO 50/50 452 175 149,5 235 13,5 111 9 204 179 143,5 1” G 1” G 480 212 265

EURO 25/80 378 175 94,5 180 13,5 111 9 194 179 143,5 1” G 1” G 440 206 245

EURO 30/80 452 175 149,5 235 13,5 111 9 204 179 143,5 1” G 1” G 480 212 265

EURO 40/80 452 175 149,5 235 13,5 111 9 204 179 143,5 1” G 1” G 480 212 265

MODEL / МОДЕЛЬ A B C E F G  IØ
4 fori H H1 H2 DNA DNM

PACKAGING DIMENSIONS / РАЗМЕРЫ УПАКОВКИ

L/A L/B H

EUROINOX 25/30 384 174 108 186 13,5 111 9 193 196 143 1” G 1” G 440 206 245

EUROINOX 30/30 439 174 166 241 13,5 111 9 193 196 143 1” G 1” G 480 212 265

EUROINOX 40/30 439 174 166 241 13,5 111 9 193 196 143 1” G 1” G 480 212 265

EUROINOX 30/50 384 174 108 186 13,5 111 9 193 196 143 1” G 1” G 440 206 245

EUROINOX 40/50 458 174 166 241 13,5 111 9 203 196 143 1” G 1” G 480 212 265

EUROINOX 50/50 458 174 166 241 13,5 111 9 203 196 143 1” G 1” G 480 212 265

EUROINOX 25/80 384 174 108 186 13,5 111 9 193 196 143 1” G 1” G 440 206 245

EUROINOX 30/80 458 174 166 241 13,5 111 9 203 196 143 1” G 1” G 480 212 265

EUROINOX 40/80 458 174 166 241 13,5 111 9 203 196 143 1” G 1” G 480 212 265

MODEL / МОДЕЛЬ A B C E F G  IØ
4 fori H H1 H2 DNA DNM

PACKAGING DIMENSIONS / РАЗМЕРЫ УПАКОВКИ

L/A L/B H

EUROCOM 25/30 406 170 122 208 14 111 9 198 144 – 1” G 1” G 470 240 240

EUROCOM 30/30 406 170 122 208 14 111 9 198 144 – 1” G 1” G 470 240 240

EUROCOM 30/50 406 170 122 208 14 111 9 198 144 – 1” G 1” G 470 240 240

EUROCOM 40/50 425 170 122 208 14 111 9 203 144 – 1” G 1” G 470 240 240

EUROCOM 25/80 406 170 122 208 14 111 9 198 144 – 1” G 1” G 470 240 240

EUROCOM 30/80 425 170 122 208 14 111 9 203 144 – 1” G 1” G 470 240 240

DIMENSIONS AND WEIGHTS / РАЗМЕРЫ И ВЕС
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